



## **Председатель СК России поручил проверить обоснованность отказа в возбуждении уголовного дела по факту смерти мужчины в подвале одной из больниц Владимирской области**



На одном из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что 40-летний мужчина во время пребывания в больнице во Владимирской области самостоятельно покинул палату и лишь спустя 3 месяца его тело было обнаружено в подвале данного медицинского учреждения. Как сообщили СМИ, момент ухода пациента ни дежурный врач, ни медсестры не видели, а сам факт исчезновения мужчины выявили лишь на следующий день и не сообщили своевременно о произошедшем в правоохранительные органы. По факту смерти мужчины следственными органами СУ СК России по Владимирской области была проведена проверка и вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Александр Бастрыкин дал поручение Главному управлению процессуального контроля СК



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

России проверить обоснованность данного решения, а также дать правовую оценку действиям медицинского персонала больницы.

Официальный представитель СКР

С.Л.Петренко

10 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1135168>